

合肥市召开庆祝第31个教师节座谈会

在我国第31个教师节来临之际,9月9日上午,合肥市庆祝第31个教师节座谈会在市政政务中心召开。省委常委、市委书记吴存荣出席并讲话。他强调:“振兴民族的希望在教育,办好教育的希望在教师。我们要进一步解放思想、务实创新、开拓奋进、真抓实干,不断开创全市教育事业发展新局面,为加快建设长三角世界级城市群副中心、打造‘大湖名城、创新高地’作出新的更大贡献。”

市委副书记凌云最后总结时表示,要迅速抓好此次会议精神的贯彻,各级各有关部门要适时召开专题会议,尽快把这次会议精神,特别是存荣书记的重要讲话精神,传达到县乡两级党委政府,传达到教育系统全体教职工,切实把广大干部群众思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来。要全面深化教育改革,各级各有关部门要联系实际,紧紧围绕合肥创新、转型、升级发展的大局,努力办好人民满意的教育。要不断完善教育工作推进机制,各级党委政府要坚持把教育放在优先发展的突出位置,坚定不移实施科教与人才强市战略,全面落实合肥市中长期教育改革发展规划纲要,加强对教育发展的督查指导,相关部门要全力配合,引导社会各界积极参与,真正形成上下联动、齐抓共管、社会参与的良好工作格局,努力推进合肥市教育事业走在全省乃至全国前列。

当天上午,吴存荣还在凌云、韦弋、吴春梅等陪同下赴部分学校调研,看望慰问一线教师。在合肥八中,吴存荣一行听取了学校情况汇报,走进“合肥市未成年人心理辅导中心”,与教师们亲切交流,详细了解大家的工作生活情况。

用师德力量推动首善教育新发展

合肥市庐阳区庆祝教师节暨师德楷模表彰大会召开



9月9日上午,庐阳区庆祝第31个教师节暨师德楷模表彰大会隆重召开,45中胡金霞等20位同志获“庐阳区师德楷模”称号,庐阳高级中学邱建等100位同志获“庐阳区优秀教师”称号,47中李恒等20位同志获“庐阳区优秀教育工作者”称号。接着,教师和师德楷模代表还共同宣誓,发出倡议,用自己的智慧和力量为庐阳教育事业新发展作出贡献。图为南门小学罗明霞老师作为师德楷模代表发言。 任琨 吴苗苗

合肥市包河区举办教师节表彰大会暨文艺演出



丹桂飘香,书香包河。在第31个教师节到来之际,9月10日下午,包河区在安徽大剧院隆重召开2015年教师节总结表彰大会。包河区四大班子、区教体局主要领导、全区各中小学、幼儿园主要负责人以及受表彰的先进集体、师德标兵、优秀教师、教学新秀等参加了表彰大会。大会宣读《关于成立教育集团和学区联盟的通知》,并授予喻玲玲等10名同志“包河好老师”荣誉称号。图为由29中、48中等学校表演的抗战舞蹈剧《前进、前进》。 李文琦 吴苗苗



9月10日第31个教师节,安徽省司法厅厅长洪禹候一行代表省司法厅党委来到安徽警官职业学院,向警院全体教职员致以节日的问候!向支持警院工作的教职员工家属致以诚挚的感谢!向为警院发展做出贡献的离退休老教师、老同志致以衷心的祝愿!

合肥市第二十九中学教育故事： 爱是平凡中的默默付出



聂和彬老师

张文质先生在《教育是慢的艺术》中说:“教育是一个慢活、细活,是生命潜移默化过程,所谓润物细无声,教育的变化是极其缓慢、细微的,它需要生命的沉潜,需要深耕细作式的关注与规范”。作为安徽省首个进城务工人员子女定点学校,面对成长环境相对特殊的孩子们,二十九中学的老师们付出了更多的爱与关怀。

九(2)班有一个来自农村的丁春怡同学,去年因为做听力手术休学一年,今年在聂和彬老师的班级里继续学习。这个恬静温柔的女孩子,由于先天性的听力障碍,得到了老师和同学们的关爱,“我的座位在第一排的最中间,每一次老师讲课的时候都会靠近我。新班级的同学们非常关心我,帮我补写笔记……”上学期快结束的时候,她听力严重下降,必须手术植入人工耳蜗。巨额的医疗费令这个外来务工家庭一筹莫展。29中学师生纷纷自发解囊相助,募集爱心善款4万多元,帮助这个家庭度过了难关,让孩子重新回到了书声琅琅的课堂。说到这里时,春怡的眼里满含泪水……

类似的例子在29中还有很多,作为班主任老师,聂老师充满智慧的管理方法,给孩子们的健康快乐成长插上了隐形的翅膀。

“前不久的一天下午,我突然接到一个学生家长电话,问她孩子中午有没有留校,在不在教室?我听了之后很紧张,担心会出事,赶紧到班级,发现那个学生正在班里。当时我很想去质问她为什么中午没有回家,但是如果贸然质问,很容易伤害到孩子的自尊心。我思考了一会决定改变策略:我在班里宣布要进行历史单元复习检查,每组抽一个同学,然后我在点名的时候有意点了她。在办公室,我表扬了她的平时表现,接着指出八年级是一个非常关键的学期,希望她能树立榜样,提醒同学们把心思放在学习上,不能做令家长和老师担心的事。很快,她明白了我的意思,答应会改正错误。”聂老师从不当着其他同学和老师的面训斥孩子,而是在背后默默地做很多事情。“班主任工作就是这样,平凡、琐碎,充满着变数。”

在合肥第29中学,每天都在发生着平凡人的感人故事,数十个像聂和彬老师一样的辛勤园丁,在一天天的平凡的工作中,用爱心描绘着一幅幅绚丽的教育画卷,为孩子们成长撑起了一片教育的蓝天…… 吴苗苗